
 
 
 
Ata da 140ª - Centésima quadragésima Reunião do Conselho de 
Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda, realizada no dia 15 
de fevereiro de 2023. 
 
 
Abertura: Aos quinze dias do mês de fevereiro de 2023, com início às 17 (dezessete) horas, 
estiveram reunidos na sala de reuniões da Sede da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda.  os 
membros do Conselho de Consumidores para tratarem de assuntos de interesse do referido 
Conselho. Presentes à reunião os Membros: Dilnei Demétrio (Presidente e Titular da Classe 
Residencial), Helio Luiz Savi (Vice Presidente e Titular da Classe Comercial), João Alceu Pereira 
(Suplente da Classe Residencial), Daniel Paulo Gamba (Suplente da Classe Comercial) e Gheison 
Savi (Secretário Executivo). 
 
Assuntos Tratados: Aprovação da ata anterior; Relatório Anual das Ações Realizadas 2022, 
Relatório Anual de Análises de Propostas, cronograma do processo tarifário 2023 e assuntos gerais. 
 
Item 01. Aprovação da Ata anterior: Cumprimentando os presentes o Presidente do Conselho, Sr. 
Dilnei Demétrio, iniciou a primeira reunião do ano de 2023 agradecendo a presença de todos. Após 
questionou se haviam manifestações em relação a Ata anterior, qual foi aprovada por unanimidade 
sem ressalvas.  
 
Item 02. Relatório Anual das Ações Realizadas 2022: Seguindo com os temas da pauta, o Sr. 
Dilnei Demétrio informou que fora enviado para ANEEL (Agência Nacional de Energia Elétrica) o 
relatório contendo a descrição das ações realizadas pelo Conselho no ano de 2022, em atendimento 
ao disposto no inciso XV do art. 9º da Resolução Normativa nº 963/2021. O Relatório fora elaborado 
pelo secretário executivo e aprovado pelo Presidente e encaminhado via protocolo digital no dia 
31/01/2023 a fim de cumprir com o prazo determinado pela agência. Em seguida o secretário abriu 
em tela o relatório para apreciação e entendimento de todos.  

 
Item 03. Relatório Anual de Análises de Propostas: O próximo assunto apresentado foi o 
Relatório Anual que contempla as análises e providências adotadas em razão das propostas ligadas 
ao serviço de energia elétrica encaminhadas pelo Conselho em 2022. Como não houve no período 
demandas a qual fora necessária a intervenção do Conselho de Consumidores da Empresa Força e 
Luz João Cesa, todos foram de acordo com o material apresentado ficando a cargo do Secretário o 
envio do documento a concessionária para que a mesma encaminhe a ANEEL para o cumprimento 
do prazo. 
 
Item 04. Cronograma do processo tarifário 2023: Em seguida, o Presidente apresentou para os 
presentes o cronograma dos processos tarifários das concessionárias para o ano de 2023 recebido 
via e-mail da SMA (Superintendência de Mediação Administrativa, Ouvidoria Setorial e Participação 
Pública) destacando que a João Cesa passará pelo processo de Reajuste Tarifário que acontece 
anualmente e tem a duração total de 45 dias, período em que se avalia a variação dos custos não 
gerenciáveis e faz-se a atualização da Parcela B pelo índice de inflação de referência, deduzido o 
Fator X. Dilnei Demétrio esclareceu também que o processo não envolve audiência e consulta 
pública. Neste caso, está previsto apenas o compartilhamento de documentos com o Conselho (por 
e-mail), o que acontece cerca de 12 dias antes da entrada em vigor da nova tarifa. No caso da João 
Cesa acontecerá essa disponibilização de dados para o Conselho na primeira quinzena de agosto. 
 
 
 



 
 
Item 05. Assuntos Gerais: Sem nenhum assunto mais a discutir e nenhum membro a fazer uso da 
palavra, pelo presente eu Secretário Executivo Gheison Savi, declaro encerrada esta reunião. 
 

  
 
 

Siderópolis, 15 de fevereiro de 2023. 
 

 

 
 

 

 
Dilnei Demétrio                                                    Helio Luiz Savi 

Representante Titular da Classe Residencial             Representante Titular da Classe Comercial 
 

 

 

 

 

     João Alceu Pereira                                      Daniel Paulo Gamba 
Representante Suplente da Classe Residencial             Representante Suplente da Classe Comercial 
 

 

 

 

 

 

 

Gheison Savi 
Secretário Executivo 

 

 



 
 
 
Ata da 141ª - Centésima quadragésima primeira Reunião do Conselho de 
Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda, realizada no dia 27 
de abril de 2023. 
 
 
Abertura: Aos vinte e sete dias do mês de abril de 2023, com início às 17 (dezessete) horas, 
estiveram reunidos na sala de reuniões da Sede da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda.  os 
membros do Conselho de Consumidores para tratarem de assuntos de interesse do referido 
Conselho. Presentes à reunião os Membros: Dilnei Demétrio (Presidente e Titular da Classe 
Residencial), Helio Luiz Savi (Vice Presidente e Titular da Classe Comercial), João Alceu Pereira 
(Suplente da Classe Residencial), Daniel Paulo Gamba (Suplente da Classe Comercial) e Gheison 
Savi (Secretário Executivo). 
 
Assuntos Tratados: Aprovação da ata anterior; Prestação de Contas, Recursos financeiros 
destinados ao Conselho e assuntos gerais. 
 
Item 01. Aprovação da Ata anterior: Cumprimentando os presentes o Presidente do Conselho, Sr. 
Dilnei Demétrio, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos. Após questionou se haviam 
manifestações em relação a Ata anterior que foi apresentada em tela, a mesma foi aprovada por 
unanimidade sem ressalvas.  
 

Item 02. Prestação de contas: Seguindo, o Presidente falou sobre a Prestação de Contas 
do Plano Anual de Atividades e Metas do Conselho referente ao ano de 2022. Em seguida passou a 
palavra para o Secretário que fez a apresentação em tela dos formulários da Prestação de Contas 
do Conselho e da planilha já preenchida com a leitura e explicação de todos os itens. Após a 
documentação foi subscrito pelo Presidente e pelo Secretário. O presidente, em seguida, comentou 
que o prazo para o envio da Prestação de Contas é dia 30 (trinta) de abril e deve ser encaminhado 
juntamente com a Prestação Anual de Contas da distribuidora. O Secretário ficou encarregado do 
envio para a distribuidora para a assinatura do diretor administrativo e envio da documentação. 

 
Item 03. Recursos financeiros destinados ao Conselho: O próximo assunto foi sobre o 

Ofício Circular nº 6/2023-SMA/ANEEL recebido pelo Conselho com esclarecimentos e orientações 
sobre os recursos financeiros destinados ao Conselho e o custeio das despesas. O presidente 
solicitou que o secretário que fizesse a leitura do ofício. Após a leitura foram discutidos alguns 
tópicos tais como: o valor do montante que o Conselho tem direito, sobra do valor revertida para 
modicidade tarifária e as despesas que podem ser custeadas com recursos do Conselho.  

 
Item 05. Assuntos Gerais: Sem nenhum assunto mais a discutir e nenhum membro a fazer 

uso da palavra, pelo presente eu Secretário Executivo Gheison Savi, declaro encerrada esta 
reunião. 
 

  
 
 

Siderópolis, 27 de abril de 2023. 
 

 

 
 

 



 
 
 
 

 

 
 

Dilnei Demétrio                                                    Helio Luiz Savi 
Representante Titular da Classe Residencial             Representante Titular da Classe Comercial 

 

 

 

 

 

     João Alceu Pereira                                      Daniel Paulo Gamba 
Representante Suplente da Classe Residencial             Representante Suplente da Classe Comercial 
 

 

 

 

 

 

 

Gheison Savi 
Secretário Executivo 

 

 



 
 
 
Ata da 142ª - Centésima quadragésima segunda Reunião do Conselho de 
Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda, realizada no dia 22 
de junho de 2023. 
 
 
Abertura: Aos vinte e dois dias do mês de junho de 2023, com início às 17 (dezessete) horas, 
estiveram reunidos na sala de reuniões da Sede da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda.  os 
membros do Conselho de Consumidores para tratarem de assuntos de interesse do referido 
Conselho. Presentes à reunião os Membros: Dilnei Demétrio (Presidente e Titular da Classe 
Residencial), Helio Luiz Savi (Vice Presidente e Titular da Classe Comercial), João Alceu Pereira 
(Suplente da Classe Residencial), Daniel Paulo Gamba (Suplente da Classe Comercial) e Gheison 
Savi (Secretário Executivo). 
 
Assuntos Tratados: Aprovação da ata anterior; curso de capacitação do conselho, plano de 
desenvolvimento da distribuidora e assuntos gerais. 
 
Item 01. Aprovação da Ata anterior: Cumprimentando os presentes o Presidente do Conselho, Sr. 
Dilnei Demétrio, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos. Após foi apresentada a ata da 
última reunião a qual foi aprovada e assinada por todos sem ressalvas.  
 
Item 02. Curso de Capacitação do Conselho: O segundo assunto levado a pauta na reunião foi o 
curso de capacitação dos conselheiros que será promovido pela distribuidora. O Secretário 
Executivo explicou que o objetivo dos cursos de capacitação é propiciar aos conselheiros uma visão 
sobre assuntos ligados ao setor elétrico proporcionando um melhor desempenho de suas ações 
como representantes dos consumidores de energia elétrica. Após conversa entre os participantes 
definiu-se que o curso será realizado na sede da João Cesa e os temas e cargas horarias foram 
definidos conforme cronograma abaixo: 

 
Data Tema Horário Carga Horária 

20/07/2023 Energias renováveis  18:00h as 22:00h 4 horas 

21/09/2023 Geração Distribuída: Cenário da João Cesa 18:00h as 22:00h 4 horas 

09/11/2023 Mercado Livre de Energia: Cenário da João Cesa 18:00h as 22:00h 4 horas 

 
Item 03. Plano de Desenvolvimento da Distribuidora: Em seguida, o Engenheiro e responsável 
técnico da João Cesa, Sr. José Emerson Mendes Silva, foi convidado pelo secretário para 
apresentar o PDD (Plano de Desenvolvimento da Distribuidora). José Emerson explanou em 
apresentação em tela o planejamento de obras da distribuidora para o ano de 2023 que fazem parte 
da PDD, bem como o planejamento para daqui 5 anos. O Engenheiro explicou que se trata de um 
planejamento o qual a equipe técnica sempre tenta cumpri-lo em um todo, porém podem surgir 
contratempos no caminho que podem vir a dificultar o cumprimento de todo o planejamento. Com 
isso José Emerson apresentou o planejamento dos últimos anos anteriores demostrando o que fora 
planejado o que fora cumprido e as justificativas para as obras que não foram executadas.   Ao final 
surgiram algumas dúvidas em relação ao planejamento por parte dos Conselheiros as quais foram 
todas sanadas pelo representante da distribuidora.  

 
Item 04. Assuntos Gerais: Sem nenhum assunto mais a discutir e nenhum membro a fazer uso da 
palavra, pelo presente eu Secretário Executivo Gheison Savi, declaro encerrada esta reunião. 
 

  
 

Siderópolis, 22 de junho de 2023. 



 
 

 
 

 

 
 

Dilnei Demétrio                                                    Helio Luiz Savi 
Representante Titular da Classe Residencial             Representante Titular da Classe Comercial 

 

 

 

 

 

     João Alceu Pereira                                      Daniel Paulo Gamba 
Representante Suplente da Classe Residencial             Representante Suplente da Classe Comercial 
 

 

 

 

 

 

 

Gheison Savi 
Secretário Executivo 

 

 



 
 
 
Ata da 143ª - Centésima quadragésima terceira Reunião do Conselho de 
Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda, realizada no dia 24 
de agosto de 2023. 
 
 
Abertura: Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de 2023, com início às 17 (dezessete) horas, 
estiveram reunidos na sala de reuniões da Sede da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda.  os 
membros do Conselho de Consumidores para tratarem de assuntos de interesse do referido 
Conselho. Presentes à reunião os Membros: Dilnei Demétrio (Presidente e Titular da Classe 
Residencial), Helio Luiz Savi (Vice Presidente e Titular da Classe Comercial), João Alceu Pereira 
(Suplente da Classe Residencial), Daniel Paulo Gamba (Suplente da Classe Comercial) e Gheison 
Savi (Secretário Executivo). 
 
Assuntos Tratados: Aprovação da ata anterior; ação de capacitação resolução 963/2021, reajuste 
tarifário anual de 2023  e assuntos gerais. 
 
Item 01. Aprovação da Ata anterior: Cumprimentando os presentes o Presidente do Conselho, Sr. 
Dilnei Demétrio, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos. Após foi apresentada a ata da 
última reunião, em tela, pelo secretário a qual foi aprovada e assinada por todos sem ressalvas.  
 
Item 02. Ação de capacitação resolução 963/2021: Em seguida, Dilnei Demétrio comentou sobre 
a ação de capacitação na qual participou juntamente com o secretário executivo que ocorreu no dia 
18 de agosto, na sede da ANEEL, em Brasília/DF. Dilnei explicou que participaram da reunião 
apenas os presidentes e secretários dos Conselhos das concessionárias de menor porte, como a 
João Cesa, e o objetivo da capacitação foi de deixar os participantes nivelados e com o mesmo 
entendimento sobre os dispositivos da REN 963/2021. Em seguida, o secretário abriu a 
apresentação que fora utilizada pela ANEEL na capacitação para apresentá-la aos demais 
conselheiros presentes na reunião.  
 
Item 03. Reajuste Tarifário Anual de 2023: Após, o presidente solicitou ao secretário que 
informasse sobre o resultado da RTP (Revisão Tarifária Periódica) de 2023 da Empresa Força e Luz 
João Cesa. O secretário informou que a ANEEL aprovou no dia 22 de agosto de 2023, conforme 
Resolução Homologatória nº 3.246, a revisão tarifária da Empresa Força e Luz João Cesa, onde as 
tarifas foram, em média, reajustadas em 0,22% (zero virgula vinte e dois por cento) e que os novos 
valores estram em vigor dia 29 de agosto de 2023. Em seguida, o secretário apresentou a todos, em 
tela, como ficaram os valores das tarifas que serão praticadas pela concessionaria.  
 
Item 04. Assuntos Gerais: Por fim, os conselheiros elogiaram o nível da palestra sobre Energias 
Renováveis que foi apresentada pela distribuidora no dia 20/07/2023 o qual fez parte da primeira 
palestra da capacitação dos conselheiros do ano de 2023. Sem nenhum assunto mais a discutir e 
nenhum membro a fazer uso da palavra, pelo presente eu Secretário Executivo Gheison Savi, 
declaro encerrada esta reunião. 
 

  
 

Siderópolis, 24 de agosto de 2023. 
 

 

 
 

 



 
 

 

 

 
Dilnei Demétrio                                                    Helio Luiz Savi 

Representante Titular da Classe Residencial             Representante Titular da Classe Comercial 
 

 

 

 

 

     João Alceu Pereira                                      Daniel Paulo Gamba 
Representante Suplente da Classe Residencial             Representante Suplente da Classe Comercial 
 

 

 

 

 

 

 

Gheison Savi 
Secretário Executivo 

 

 



 
 
 
Ata da 144ª - Centésima quadragésima quarta Reunião do Conselho de 
Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda, realizada no dia 19 
de outubro de 2023. 
 
 
Abertura: Aos dezenove dias do mês de outubro de 2023, com início às 17 (dezessete) horas, 
estiveram reunidos na sala de reuniões da Sede da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda.  os 
membros do Conselho de Consumidores para tratarem de assuntos de interesse do referido 
Conselho. Presentes à reunião os Membros: Dilnei Demétrio (Presidente e Titular da Classe 
Residencial), Helio Luiz Savi (Vice Presidente e Titular da Classe Comercial), João Alceu Pereira 
(Suplente da Classe Residencial), Daniel Paulo Gamba (Suplente da Classe Comercial) e Gheison 
Savi (Secretário Executivo). 
 
Assuntos Tratados: Aprovação da ata anterior; Plano Anual de Atividades e Metas 2024; Encontro 
Nacional de Conselho de Consumidores de Energia Elétrica; e assuntos gerais. 
 
Item 01. Aprovação da Ata anterior: Cumprimentando os presentes o Presidente do Conselho, Sr. 
Dilnei Demétrio, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos. Após foi apresentada a ata da 
última reunião a qual foi aprovada por todos sem ressalvas.  
 
Item 02. Plano Anual de Atividades e Metas 2024: Em seguida o Presidente trouxe a pauta a 
elaboração do Plano Anual de Atividades e Metas para o ano de 2024 que deve ser encaminhado 
para a Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL) e para a distribuidora até o dia 31 de outubro. 
O Secretário Executivo apresentou a todos a documentação referente ao PAM, o detalhamento das 
atividades e o cronograma financeiro bem como a planilha com o valor do reajuste IPCA e o valor do 
teto de repasse financeiro do Conselho. Gheison Savi explicou que o valor do acumulado do IPCA 
no período de outubro de 2022 à setembro de 2023 fechou em 5,19% (cinco virgula dezenove por 
cento) e o valor do teto de repasse para o Conselho da João Cesa para o ano de 2024 ficou em R$ 
50.358,16 (cinquenta mil trezentos e cinquenta e oito reais e dezesseis centavos).  
 
Sendo assim ficaram definidas as seguintes atividades: 

  
- Realização de 6 (seis) reuniões ordinárias e reuniões extraordinárias, caso necessário, 

todas na sede da concessionária. O objetivo das reuniões é submeter à discussão e deliberação 
assuntos relacionados aos serviços de distribuição de energia elétrica, como tarifa, atendimento, 
qualidade do serviço, demandas apresentadas por consumidores, dentre outros.  

- Participação do Presidente, Secretário ou Conselheiros em reuniões quando convocados 
pela ANEEL, em Brasília.  

- Participação de representantes do Conselho para participarem Encontro Nacional dos 
Conselhos de Consumidores de Energia Elétrica com o objetivo de buscar integração e troca de 
experiência com os demais Conselhos.  

- Confecção de materiais de divulgação (cartilhas/folders) dirigidos aos consumidores e distribuídos 
dentro da área concessão da distribuidora, afim de divulgar as atividades desenvolvidas pelo Conselho e 
outros assuntos de interesse dos consumidores. 

- Cobrir os custos de manutenção da página eletrônica do Conselho; e   

- Promoção de ações de capacitação a cargo da concessionária, para todos os Conselheiros, com 
carga horaria mínima de 12 horas/ano. O objetivo das ações de capacitação é proporcionar aos Conselheiros 
uma visão geral dos processos de distribuição de energia elétrica, visando um melhor desempenho de suas 
ações como representantes dos consumidores da concessionária. Os temas serão selecionados pelos 
Conselheiros e as palestras farão parte das pautas das reuniões ordinárias.  

 
 



 
 
Diante disso ficou a cargo do Secretário-Executivo o envio da documentação para a ANEEL com cópia para a 
distribuidora. 

 
 
Item 03. Encontro Nacional de Conselho de Consumidores de Energia Elétrica: Na sequência 
da reunião o Secretário comunicou que recebeu o convite para participação no XXIII Encontro 
Nacional de Conselho de Consumidores de Energia Elétrica que acontecerá em Salvador/BA nos 
dias 16 e 17 de novembro de 2023. Após as comunicações do secretário definiu-se então que o 
Presidente Dilnei Demétrio, o Sr. Helio Luiz Savi e o Sr. João Alceu Pereira serão os representantes 
do Conselho de Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa no evento. O Presidente 
designou ao Secretário Executivo para cuidar da cotação e compra das passagens e hospedagem 
dos três representantes.  
 
 
Item 04. Assuntos Gerais: Por fim, os conselheiros debateram sobre o tema da segunda palestra 
do curso de capacitação sobre Geração Distribuída: Cenário da João Cesa que foi apresentada pela 
distribuidora no dia 21/09/2023. Sem nenhum assunto mais a discutir e nenhum membro a fazer uso 
da palavra, pelo presente eu Secretário Executivo Gheison Savi, declaro encerrada esta reunião. 
 

  
 

Siderópolis, 19 de outubro de 2023. 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
Dilnei Demétrio                                                    Helio Luiz Savi 

Representante Titular da Classe Residencial             Representante Titular da Classe Comercial 
 

 

 

 

 

     João Alceu Pereira                                      Daniel Paulo Gamba 
Representante Suplente da Classe Residencial             Representante Suplente da Classe Comercial 
 

 

 

 

 

 

 

Gheison Savi 
Secretário Executivo 

 

 



 
 
 
Ata da 145ª - Centésima quadragésima quinta Reunião do Conselho de 
Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda, realizada no dia 23 
de novembro de 2023. 
 
 
Abertura: Aos vinte e três dias do mês de novembro de 2023, com início às 17 (dezessete) horas, 
estiveram reunidos na sala de reuniões da Sede da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda.  os 
membros do Conselho de Consumidores para tratarem de assuntos de interesse do referido 
Conselho. Presentes à reunião os Membros: Dilnei Demétrio (Presidente e Titular da Classe 
Residencial), Helio Luiz Savi (Vice Presidente e Titular da Classe Comercial), João Alceu Pereira 
(Suplente da Classe Residencial), Daniel Paulo Gamba (Suplente da Classe Comercial) e Gheison 
Savi (Secretário Executivo). 
 
Assuntos Tratados: Aprovação da ata anterior; Encontro Nacional de Conselho de Consumidores 
de Energia Elétrica; Elaboração do Folder do Conselho, Calendário de Reuniões 2024 e assuntos 
gerais. 
 
Item 01. Aprovação da Ata anterior: Cumprimentando os presentes o Presidente do Conselho, Sr. 
Dilnei Demétrio, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos. O mesmo questionou se havia 
alguma ressalva para a ata da reunião anterior, como não houve manifestação dos presentes, a ata 
foi aprovada.  
 
Item 02. Encontro Nacional de Conselho de Consumidores de Energia Elétrica: Em seguida, o 
próximo assunto discutido foi sobre a participação dos Conselheiros no XXIII Encontro Nacional dos 
Conselhos de Consumidores que aconteceu em Salvador/BA nos dias 16 e 17 de novembro. O 
Presidente e os outros dois membros do Conselho que participaram do evento elogiaram a 
organização e o nível das palestras apresentadas no encontro afirmando que foram esclarecedoras 
e fundamentais para melhorar cada vez mais o desempenho do Conselho diante dos consumidores. 
Em seguida foram debatidos alguns dos assuntos apresentados no Encontro, dando mais ênfase ao 
assunto da Abertura Ampla do Mercado. 
 
Item 03. Elaboração do Folder do Conselho: Dando continuidade à reunião o Presidente 
comunicou da Elaboração dos folders o qual faz parte do Plano Anual de Atividades e Metas do 
Conselho. Foram definidos que seriam confeccionados folders informativos impressos para a 
divulgação da existência do Conselho com informações sobre o funcionamento, a composição, as 
atribuições e as formas de contato, para serem distribuídos para os consumidores da distribuidora. O 
Secretário Executivo deu uma sugestão para que os folders fossem entregues juntamente com as 
faturas de energia elétrica da distribuidora afim de abranger um maior número possível de 
consumidores, o qual foi aceito por todos. O Presidente sugeriu em seguida a confecção de cartilhas 
informativas sobre o tema de poda de árvores, uma vez que algumas pessoas entraram em contato 
com o Conselho com dúvidas sobre o assunto. Ficou definido então que serão confeccionadas 
cartilhas para serem distribuídos em alguns locais dentro da área de concessão da distribuidora.  
Definiu-se também, entre os Conselheiros, que o tema que será ilustrado nas cartilhas será: “Plantio 
e poda de árvores próxima a rede elétrica”. Para auxiliar na criação da cartilha o Presidente trouxe 
ao conhecimento de todos a Lei Ordinária nº 17.588, de 30 de outubro de 2018, que estabelece os 
limites para plantio de árvores exóticas e nativas próximo a rede de distribuição de energia.  
Diante disso ficou a cargo do Secretário-Executivo a confecção do material para apresentação e aprovação 
do Conselho para posteriormente serem distribuídos para os consumidores da distribuidora.  

 
 
 



 
Item 04. Calendário de Reuniões 2024: Após foi discutido sobre as datas e horários para o 
calendário de reuniões do Conselho do próximo ano. Após debates entre os conselheiros, ficou 
definido, de comum acordo, seis datas para realização das reuniões do Conselho no ano de 2024 
(21/02; 25/04; 20/06; 22/08; 24/10 e 21/11). O horário de todas as reuniões ficou definido para as 
17:00h na sede da Concessionaria. O presidente enfatizou que caso forem necessárias serão 
marcadas reuniões extraordinárias.  
 
Item 05. Assuntos Gerais: Sem nenhum assunto mais a discutir e nenhum membro a fazer uso da 
palavra, pelo presente eu Secretário Executivo Gheison Savi, declaro encerrada esta reunião. 
 

  
 

Siderópolis, 23 de novembro de 2023. 
 

 

 

 

 

 

 
Dilnei Demétrio                                                    Helio Luiz Savi 

Representante Titular da Classe Residencial             Representante Titular da Classe Comercial 
 

 

 

 

 

     João Alceu Pereira                                      Daniel Paulo Gamba 
Representante Suplente da Classe Residencial             Representante Suplente da Classe Comercial 
 

 

 

 

 

 

 

Gheison Savi 
Secretário Executivo 

 

 


